BWJIET Ne 27 Kateropum «A», «<B», «M» n nonkateropumn «A1», «<B1»

Lla

i'ni - F";.

Ha kakom HaumMmeHbLueM
paccTosiHUu A0 Gnuxaiiwero
penbca Bbl J,0MKHbI
OCTaHOBUTbCH?

1.5m.
2. 10 m.
3.15m.
4. 20 m.

Mpwu GykcnpoBke Ha rMOKOI cLenke MeXay OyKCUpylowmum n 6yKkcupyemMbiM TPaHCMOPTHLIMU

cpeacTBaMu A0JKHO ObiTb 00ecrne4yeHo paccTosHue:

1. He 6onee 4 m.
2.014 pgo 6 m.
3. 016 0o 8 m.

Kakne agMUHUCTpaTUBHbIE NPaBOHAPYLUEHUS, COBEpPLUEHHbIE BOAUTENIEM, KOTOPbIN JIMLLEH
npaea ynpaesieH1Us TPaHCNOPTHbIMU CPeACTBaMU, BIEKYT aAMUHUCTPATUBHbIN apecT?

1. YnpaBneHue TpaHCNOPTHbLIM CPEACTBOM; OCTaB/IEHME BOAUTENEM B HapyLLeHne MpaBun mecTa
[0POXHO-TPAHCMOPTHOrO NPOUCLLECTBUS, YHACTHUKOM KOTOPOIO OH SIBAISIICS.

2. YnpaBneHue TpaHCNOPTHbIM CPEACTBOM B COCTOSIHUM OMNbSHEHWS; HEBbINOMIHEHWE 3aKOHHOIO
TpeboBaHVs YNOJIHOMOYEHHOI O AO/IKHOCTHOIO NMLA O NMPOXOXAEHUM MeANLIMHCKOr o

OCBUAETENbCTBOBAHMSA HA COCTOSAHMNE OMbAHEHUS.
3. Bce nepeumncneHHble gencTeus.

YcTpaHeHue 3aHOCa 3aAHEN OCU NYyTEM yBEeNIMYEHUS CKOPOCTU BO3MOXHO:

1. Tonbko Ha nepenHenPUBOLHOM aBTOMOOUIIE.
2. ToNbKO Ha 3aHenpPUBOAHOM aBTOMOGWUIE.
3. Ha nio6om aBTOMOOMNE U3 NEPEUNCIIEHHBIX.

[19]

Ha kakom pucyHke nokasaHo
npaBuUJIbHOE NOJIOXKEHUE PyK
Ha pysnieBom konece?

1. Ha neBom.
2. Ha cpegHem.
3. Ha npaBom.




